on page 31830 in the issue of Monday, August 6, 1990, make the following correction:

## § 80.815 [Corrected]

On page 31831 in the third column under § 80.815 in paragraph (g), in the sixth line, the latitude should read "29" 44.1'N."

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 77

[Docket No. 26305; Notice No. 90-18] RIN 2120-AA09

## **Objects Affecting Navigable Airspace**

Correction

In proposed rule document 90-18050 beginning on page 31722, in the issue of

Friday, August 3, 1990, make the following correction:

On page 31722, in the first column, under DATES:, in the last line, "December 31, 1991." should read "December 31, 1990."

BILLING CODE 1505-01-D